PHZ

FITNESS

~
NACNOPT
R-2039 CKkambAa yHMBepcanbHas,
mobunbHaa (Super Bench)
)

MocTasumk / npownssogutens: OO0 «CIMOPT CEPBMC»
tOpuanuecknin agpec: 634050, 1. Tomck, yn. bepésosas, 2/2 cTp. 3,
Ten./dakc: (3822) 799-699, 8-800-200-66-36
E-mail: service@zavodsporta.ru
Cant: www.zavodsporta.ru




1. BBEAEHUE

TexHUueckoe onucaHve NpeaHa3HAYeHo ANA U3yYeHUA KOHCTPYKLUN CKaMbl/l YHUBEPCANbHOW MOOWABHON — fanee CKambs.
OHO cofiepK1T TEXHUYECKME JaHHble, HeobxoarMble Ans obecrneyeHns NPaBUbHON ero SKCryaTaumm.

2. HA3BHAYEHUE

KOHCTPYKTUBHbIE OCOGEHHOCTU 1 TLIATENIbHO MPOCUYUTAHHAs SPrOHOMMKA CKaMbl [eNatoT eé HeoOXOAMMbIM ANiA 3a/10B pas-
JINYHOW BENNYUYMHbI. BO3MOXXHOCTb pPerynmpoBKkn CNMHKNU N CnaeHbA CKaMbW, MO3BONUT Bbl6paTb Hy)KHbIIZ MMEHHO Bam yron gna
TpeHnpoBKU. CKambsi CITYXKUT A58 TPEHUPOBKU MbILLL, CMIMHDBI, OPIOWHOro Npecca, BepXHero niaevyeBoro nosca. Cxema c6opku
CKambW npefcTaBneHa Ha puc.1.

3. TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKIU

FabapuTHble pa3mepbl:

OnunHa, mm 1390
LLinpnHa, mm 782
BbicoTa, MM 436-1170
Bec, kr 63
MakcrmanbHasn Harpyska, Kr 150

Hecyulaa KOHCTpyKUMA n3rotosneHa u3 npoouna 100x50 Mmm, TonwmHa cTeHKr 3 MM. KOHCTPYKLMA ONop NOBbILLAET YyCTONYN-
BOCTb CKambM. CKaMbsl M3roTOBJMIEHA 13 MPOYHbIX MAaTePMANIOB U UMEET JOCTaTOUHYIO »KeCTKOCTb. CKaMbA OCHallleHa KonecrKa-
MU A58 yLOOHOro nepemeLleHus no 3aiy. Yron HakioHa CNVHKM OTHOCUTESIbHO ropr3oHTa 0°,15°,30°,45°,60°,75°. Yron HaknoHa
cnieHbA OTHOCUTENbHO ropu3oHTa 0°,15°,30°,45°.

4. KOMMJEKT MOCTABKU

MpunoxxeHue A1l. Tabnuua KOMMNOHEHTOB M3fenus (CTeneHb COOPKM Y310B NOCTaBASEMOro U3Aenna onpeaensaeTcs NpPoun3Bo-
autenem). Puc. 1.

5. MEPbl BESOMACHOCTHU

I'Iepep, Ha4yaniom pa6OTbI npoBepPUTb BCe KpeneXHble coeanHeHNA, NPaBUJIbHOCTb C60pKI/I N HaEeXXHOCTb YCTAaHOBKW CKaMbMW.
3KcnnyaTau,vm CKaMbW NP HENCNPaBHbIX NN 0cnabneHHbIX 3neMeHTax KpenneHna He aonyckaeTcA. I'Iepmo,qmquKM npose-
pFII7ITe COCTOAHME CKaMbW, paMa He OO0J1XKHbl UMETb TPELWWH, YeXon cnaeHbA N CMUHKNU JOJTXKEH 6bITb Lenbli. |_|pl/l o6Hapy>Ke—
HUWN KaKux - Nnbo HeI/ICI'IpaBHOCTeI;I SKCmyaTayuto NnpeKkpaTnuTb A0 NOJIHOINO UX YCTpaHEeHUA.

6. TAPAHTUWHbIE OBA3ATE/NIbCTBA

lapaHTUA BCTynaeT B cuny ¢ Aatbl npofaxu Ckambu. flapaHTna Ha CKkaMblo fecTBYeT Npu yCnoBUM cobniofeHmnsa Bcex npasmi
3KCnyaTaumm 1 Npy ycnoBumn NPoBefeHNA PerynapHoro TexHuyeckoro obcnyxmsarusa. (Mpasrna skcnnyataymm u ycnoBus
NpoBeAeHUA TEXHNYECKOTo 06CNyXMBaHNA CMOTPY B rapaHTUINHOM TanoHe.) OTBETCTBEHHOCTb 3a PerynapHoe 1 CBOeBpeMeH-
Hoe TexHMuYeckoe obcnyKmBaHMe Bo3naraeTca Ha Bnagenbla CkambsA. /13rotoBmTens octaBnsAeT 3a COO0M NpaBo Ha BHeCeHMe
N3MEHEHWI B KOHCTPYKLMIO U KoMnnekTauuio CKaMbs, He OTPaXkeHHbIX B TEKCTE NacrnopTa, He BAUAIOLMX Ha ero SKcniyaTtauu-
OHHble KauecTBa.

CpOK rapaHTUINHOro 06CNyXBaHNA:

KoHCTpyKTMBHaA cTanbHas pama QOypHUTypa (Nnactrkosble 1 pe3un- | O6MBKa, PYKOATKN U Apyrue MopwnnHmKn
HOBbIE 3/1IEMEHTbI) netanu
1roa 6 mecAueB 6 mecAueB 1roa
7.CBEAEHNA O NPUEMKE

[ata Bbinycka

[ata npopaxu

MeyaTb opraHn3aymm NOCTaBLYMKa M.M.



NMPUNOMEHUE A1

Ios. OBO3HAYEHMWE JETAJIN Kon-Bo
1 472-001 Pama 1
2  1472-002 Omopa 1
3 472-003 CrimaKa 1
4 1472-004 Ynop cimHKH 1
5 |472-005 Ynop 1
6 |1472-006 OcHOBaHME CUIYIIKHU 1
7 |472-008 KperuieHue COUHKHA 1
8 472-009 KperuieHue CUICHbs 1
9 515-007 CuneHbe 1
10 |515-008 Cnunka 1
11 472-01 Kpyr 28 3
12 1472-02 Kpyr 28 1
13 |472-03 I'padurokanposon D 40 2
14 |472-04 JIuct 8 2
15 |472-05 JIuct 8 2
16 472-06 Kpyr 28 1
17 1472-07 Kpyr 18 1
18 |IIa#i6a 1utockasi 8 IIMHK 7
19 |Omopa 100x50 Ne2 1

20 BuaT M10X20 ¢ HMIIMHAPUYECKONW T'OJIOBKOM 1 1
IISCTUIPAHHBIM yTIIyOJICHUEM MO KITFOY, IIMHK
21 |[Ia#6a M 10, moa KoJamagok 12
22 |llai#i6a npyxunHas(I"'posep) 12 nuHK 2
23 |boar M12x35 nosnHast pe3b0a, IUHK 2
24 |Komnma4dox mist nraitosr M 10 12
25 |Illaii0a nekopaTHUBHASI XpOMHpPOBaHHasA, 35x15mm 10
26 Bunat M8x16 ¢ HMIMHIPUYECKON IOJOBKOH U 10
IISCTUIPAHHBIM yTITyOJICHUEM MO KIIFOY, IIMHK
27 |boat M8x30 monHasi pe3bp6a, IIMHK 3
28 |boat M8x80 moaHas pe3bp6a, IIMHK 4
29 |Boar M12x130 nosHas pe3pda, HUHK 5
30 |I"atika camokoHTpamascs M12 nuak 5
31 |IIaiiba rutockasi 10 muHK 8
32 |aii6a npyxkunHasi(I'poBep) 10 mmHK 8
33 BunaTt M10x40 ¢ MIMHAPUYECKON TOJIOBKON U 8

MIECTUTPAaHHBIM vﬁ;hv\@.ﬁﬂmsﬂg 10 KJIXOY, IUHK




PHZ

FITNESS

R-2039 Ckambsa yHMBepcasibHas,
mobunbHasa (Super Bench)




